
  پنجم آزمايش يادداشت برگه

   

  چيست؟  R2 = 56Ωلزوم وجود 

  

  ؟كرد درا تا حد دلخواه زياRB2 و RB1آيا مي توان مقادير 

  

 چرا؟. باشد) <mV 22(دامنه سيگنالي كه به ترانزيستورهاي ديفرانسيل وارد مي شود بايد بسيار كم 

  

  چطور؟ 2چه نوع اعوجاجي را خروجي نشان ميدهد؟ شكل  1شكل 

  



M=?  

  

 

 RE. را مشاهده كنيد خروجي  spectrum. به ورودي دو سيگنال با فركانس نزديك به هم وارد كنيد

  .آيا دامنه ها تغيير مي كنند؟ توضيح دهيد .را تغيير بدهيد

  

  

  قرار داد؟intermodulation distortion آيا مي توان ملاكي براي مقدار 

 


